

白宫将迎来“第一丈母娘”

“他叫贝拉克·奥巴马,他老婆叫米歇尔·奥巴马,他丈母娘叫玛丽安·罗宾逊,听着不对劲,接着该介绍他们的孩子才对,又俗了。他们马上就要搬进白宫一起住,这将是白宫历史上第一次出现三代同堂的情景,未来美国第一家庭的生活将引起无数人的遐想……”



瞧这一家子

白宫生活之“国事”

带兵能力接受考验

美国《政治周报》9日说,之前军事经验全无的奥巴马如何从引发两场战争和军费急剧膨胀的前任手中接管国防事务已经成为总统竞选结果揭晓后的一大看点。国防部一名未具名的高级官员说,这还是自1968年以来首度在战时进行总统职权交接。

报道说,奥巴马要面对的困难不少,其中最关键的莫过于两场饱受争议的战争和居高不下的军费开支。

奥巴马的高级安全顾问李·哈密尔顿说,“伊拉克还有太多基本问题没有解决。”安全问题仅是第一步,政治和解进程看上去还遥遥无期,而持续的教派和地区冲突可能会使先前的成绩化为泡影。

军费开支也是个敏感话题。之前,国会众议院财政委员会主席巴尼·弗兰克已经呼吁削减25%国防开支。奥巴马及其团队承诺将花些时间研究这个问题,然后决定是否需要对预算做出重大修改。

彭梦瑶(新华社供本报特稿)

白宫生活之“家事”

第一夫人“后宫”无意干政

美联社9日撰文,对即将成为“第一夫人”的米歇尔·奥巴马的白宫生活展开猜想。米歇尔·奥巴马在不同公开场合说过,她最珍爱的是自己的孩子。无论夜晚入睡之前,还是早上醒来之后,她第一个想到的就是两个女儿。

的确,现年10岁的马莉娅和7岁的萨莎正需要母亲照顾。米歇尔必须为她们今后在白宫的生活作打算,联系新学校,帮助她们适应新生活。毕竟自1977年前总统吉米·

卡特9岁的女儿随父亲入住白宫后,白宫没出现过这么小的孩子。

米歇尔的助手也承认,米歇尔对权力不感兴趣,“她并不想影响任何政策的制定,也不想参与奥巴马的决策层中保留任何位置”。

美联社援引米歇尔好友瓦莱丽·贾勒特的话报道:“米歇尔不想要权力,她不想做影响总统决策的人。”从这番话中,或许可以看到米歇尔正在改变自己高调形象的努力。她

希望以更加沉稳、理性的未来“第一夫人”形象出现在公众面前。

不过,美联社评论说,“第一夫人”向来与政治紧密相连,米歇尔的白宫生活可能不会完全如她所愿。

米歇尔的才能在帮助奥巴马竞选期间已充分展现。奥巴马说过,是米歇尔促使他下决心参与总统选举,并称赞米歇尔是他“最好的顾问之一”,也是“家庭的基石”。

胡瑶(新华社供本报特稿)

白宫生活之“新鲜事”

丈母娘进驻 白宫第一次三代同堂



丈母娘玛丽安·罗宾逊

据英国《每日电讯报》11月9日报道,“第一夫人”米歇尔·奥巴马成功说服自己的母亲入住白宫,帮助他们夫妻二人看孩子,此举意味着白宫将首次出现“三代同堂”的场景。

这位美国“第一丈母娘”名叫玛丽安·罗宾逊,今年71岁。在奥巴马夫妇长达22个月的竞选征途中,她担当了照顾两位“第一女儿”的重任。

奥巴马成功当选后,米歇尔深感将来所要履行的义务和承担的责任是何等重大,因此她希望母亲能够前来华盛顿继续帮她照顾孩子。米歇尔告诉记者,她“恳求”母亲能帮她分担,但报道称罗宾逊夫人并不十分情愿入住白宫,“没有足够的空间,她不想打扰到别人”。不过尽管有些抱怨,舐犊情深的罗宾逊夫

人还是同意前往。据悉,届时和奥巴马一家一起住进白宫的可能还会有其他一些家庭成员。

据《中国日报》

“进宫”前事

上任前不愿享受总统待遇

尽管已是美国当选总统,但贝拉克·奥巴马似乎不愿过早享受“总统”待遇。

清晨健身雷打不动

奥巴马生活中有一个项目雷打不动,那就是健身。即使选举夜活动持续到5日凌晨2时,奥巴马还是在休息到清晨时便起床健身。

9日,即星期日早晨,奥巴马照常早起,奔向附近一家由朋友开的健身中心。

健身中心所在大楼的居民说,他们已经习惯看到奥巴马经常出现在他们周围。

健身结束后,奥巴马和许多美国人一样,和家人朋友一起观看星期日的职业橄榄球联赛。

徐超(新华社供本报特稿)

出行低调不亮警灯

当选总统以来,奥巴马所受安保措施明显增加。尽管如此,奥巴马在当选后的不到一周时间里,甚至过着竞选时期也享受不到的“平淡”时光。

当8日晚奥巴马与米歇尔外出共进晚餐时,根据安保规定必须由10多辆车组成的车队送行。车队在尽可能不影响其他车辆的情况下行驶至市中心。为了不引起外界注意,警方在整个过程中极少使用警笛,也没有安置警灯。

别人的事

共和党期待新领袖

美国《政治周报》9日报道,共和党急需一人挺身而出,以备战下届中期选举和总统选举。目前该党多名重量级人物正蓄势待发。

法新社报道,参议院少数党(共和党)领袖米奇·麦康奈尔堪称华盛顿政治圈最有权势的共和党人。麦康奈尔现年66岁。他在本届国会选举中险胜民主党对手,成功连任肯塔基州联邦参议员。他在奥巴马当选后发表声明说,自己会与奥巴马跨党派合作,“共和党领导层已经准备聆听他(奥巴马)的想法”。

老将之外,共和党新一代能量也不可小觑。《政治周报》报道,共和党官员回顾选战时,曾谈到在这一活动中给自己留下深刻印象的人。麦凯恩首席策略师史蒂夫·施密特当时脱口而出:“毫无疑问,博比·金德尔。”博比·金德尔现年37岁。他2007年当选路易斯安那州州长时,创下多项纪录:他成为美国首位印度裔州长,路易斯安那州自19世纪70年

代以来首位非白人州长、美国现任最年轻州长。

《政治周报》向多名共和党热门人物提问,他们是否有意参加下届总统选举,均得低调答复。

金德尔说:“现在我能做的最重要的事,是当路易斯安那州最佳州长。”在共和党总统预选中失利的前阿肯色州州长迈克·赫卡比则说:“现在谈这件事为时过早。”

金德尔和赫卡比本月均计划访问获称总统预选“风向标”的艾奥瓦州。赫卡比定于20日去那里宣传他的新书。他在今年预选中赢得这个州支持。金德尔则定于22日首次访问这个州,拜访当地保守团体,向当地官员提供应对自然灾害的经验建议。

此外,共和党州长协会年会定于12日开幕,多名共和党重量级人物届时会高调露面,金德尔和共和党首名女性副总统候选人、阿拉斯加州州长萨拉·佩林名列其中。

吴铮(新华社供本报特稿)

秋天防脱生发是关键

秋风萧瑟,你是不是发现脱发数量突然增添数倍,头屑就像雪花一样掉落,头发掉的到处都是,办公室、浴室、卧室都成了落发场所?尤其在洗澡时发现,落发没几天就把下水口给堵死了。头发,你可不能这么掉啊!可是怕啥来啥,秋季,本来就是脱发的高峰期!

秋天,气温下降很快,头皮血液循环的速度慢了很多,头发生长的营养成分由于无法及时输送到发根,使头发开始出现滞长现象,落发增多。而秋天风沙大,气候干燥,

几分钟就让头皮迅速失去水分的滋补,头发瞬间变枯草,再加上漫天飞扬的尘土与毛囊口的油脂混合,阻塞毛囊口,完全破坏了头发生长的环境,使细菌更容易滋生,让堵塞的毛囊变得又红又肿,甚至让头皮形成大量小红丘疹,引发脂溢性皮炎,最终引起堵塞毛囊内的头发不断脱落。

秋风扫落叶,可不能等头发掉光了再四处求医问药,耽误了时间,就真的影响形象了!专家认为,秋天脱发可以通过章光101快速解决,第一抑制细菌、

油脂等有害物质堵塞侵蚀毛囊,第二保证营养的充分供给。

章光101为生发液剂,可以迅速渗透到毛囊的底部,活性因子不断刺激刚刚脱落的发根,使其再次恢复生长机能,有效激活毛母细胞,快速分裂形成新生发根,与此同时,生发液富含的毛发所需营养成分开始不断地输送给新生发根,使发根可以加快生长速度。

江苏各地章光101服务中心,现正开展优惠活动,详情请见本日扬子晚报或致电025-52335101

敬伟快乐练字 <http://www.zgxzy.com>
教育项目招商
 注册品牌 写字教育专家 24小时速成方案
 诚招江苏·安徽各地市(县)办学机构合作
 ▲朝阳产业、政策优惠、区域保护、复制成功
 ▲统一教材、师资培训、招生宣传、网站支持
 始创于2000年,南京、无锡、江阴等城市成功案例
 加盟热线:0510-82539701 13961681058
 2周练好字 总部地址:无锡市健康路58号5层(易学堂)

南美智利葡萄酒招商
 南美智利原瓶原装进口,投资少、利润高,诚招江苏及安徽两省各市县总代理。
 025-84712867

新型《肉类半成品菜》
 <万元农贸市场开店,年赚6-15万元>,公司诚招各市县代理商、加盟商、营销人员。13912298917

中国商业名酒九州鸿运酒招商
 中国商业名酒、江苏省酒类流通市场放心酒九州鸿运酒特惠招商(市级独家总代理);该酒瓶型特异,全彩印花,外盒艳丽豪华,酒体醇香扑鼻,价位特低,利润空间大,另有赠券、送广告费、品鉴酒、人员工资等优厚市场支持,谁做谁发财! www.jzhy.com
 加盟热线:华东办025-85072888 028-68988888 13678197888

中央空调
 半价 全新 质保 可垫资
 适合酒店 卖场 IT 等
 13905159995 025-57571111

中国南京加盟创业展
 时间:11月15-17日
 地点:南京国际展览中心(龙蟠路88号)
 电话:13075381763 13335131607
 路线:火车站乘17、59、36、南金线到锁金村下。中央门汽车站乘10、136、159到新庄下。长途汽车站乘2路到锁金村下。
 敬请关注

创业就开洗衣店
 开一家高档次的洗衣店是一个稳当当的投资,轻轻松松盈利,市场巨大,永不枯竭的好项目。
 加盟热线: www.bonny.com

BONNY 中国免费加盟热线: 400 888 3300
 中国免费服务热线: 800 810 1133

红胡子烧烤专家 一步赢天下
 ★、无需代理费、加盟费;
 ★、价值4000元的无烟烧烤设备免费供您使用;
 ★、公司提供独家秘制配方的羊肉串及其它系列产品;
 ★、统一提供形象店支持、广告宣传、技术培训、物流配送;
 ★、无须经商背景,公司营销精英团队全程扶持;
 红胡子烧烤专家 火爆招商中 每周招商说明会 欢迎预约参加
 永鸿企业(集团)是一家集养殖、研发、加工、销售于一体的大型羊肉制品企业,其致力于优良羊种的培育、新型羊肉食品的开发、新型无烟烧烤设备的研制、生产及销售。
 南京永鸿清真食品有限公司
 招商热线:025-84293488 84293588 84293688 86680678
 公司地址:南京市常府街85号新大都广场乙栋7层
 网址: http://www.jsyh.net

招商·合作·资讯专栏| 全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线: 025-8472 4899/4766
 温馨提示: 投资需谨慎选择, 本栏广告仅供资讯参考, 不作法律依据。